## 高圧ガス工業 (株)徳山営業所

2010.09.30 現在

	2010.09.30 現在		
事業所名	高圧ガス工業(株)徳山営業所(コウアツガスコウギョウトクヤマエイギョウショ)		
所在地	〒745-0055 周南市相生町1丁目18ゴールドヒル相生1階		
電話番号	0834-32-8642	FAX <b>番号</b>	0834-32-8644
ホームページ	http://www.koatsugas.co.jp/		
メールアドレス	koatsu@koatsugas.co.jp		
代表者名	所長 山田 仁己(ヤマダヒトミ)		
開設年月日	1990.09	資本金	288,500万円
従業員人数	2人		
業種	【業種】製造業(化学工業) 【事業内容】高圧ガス類、化学工業品等の製造、加工、販売業		
事業所の形態	営業所 本社所在地…大阪市北区堂山町 1番 5号大阪合同ビル 5 F		
事業所面積	【店舗延べ床面積】14.2㎡		
主要製品、 取扱品、 サービス	建設、橋梁、造船、機械等向けの溶解アセチレンを主体に、エチレン、LPガス等の切断ガス、酸素、アルゴンその他セパレートガス及び混合ガス、半導体用特殊ガス等の各種高圧ガス。ガス、溶接溶断関連器具機材、溶解アセチレン容器、各種高圧ガス容器。塗料用樹脂をはじめ、合成樹脂接着剤、構造用接着剤関係。防水、外装用塗料、ボンベ・シャーシー用等金属用の焼付・常乾塗料。塗装、防水工事。ガス及び接着剤、塗料の製造プラントの設計及び施工。		
事業紹介	産業を支える多彩な工業ガス、化成品分野そして最先端のIT分野へ。溶解アセチレンからスタートした私たち高圧ガス工業の事業領域は時代と共に発展・進化を遂げてきました。「アセチレンバウム(アセチレンの樹)の夢を未来へ広げる」それは、私たちが創業以来抱いてきた志です。技術と環境の調和が最大のテーマとなる21世紀。私たちはさらに新たな枝を、葉を広げ、産業と暮らしに貢献していきます。		
PR			
特許		実用新案	
資格			
その他			

copyright © 2010 Shunan city, Yamaguchi. All rights reserved.